
Na sua opinião, o presidente Sarney está fazendo um 
governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? 

Capitais 

(Em %) 

Avaliação 

Ótimo/Bom 
4 

Regular 

Ruim/Péssimo 

Não sabe 
TOTAL 

N.° Entrevistas 

São 
Paulo 

4 
26 
67 
3 

100 
(1051) 

Rio de 
Janeiro 

3 

21 
74 
2 

100 

(750) 

Belo Ho­
rizonte 

7 . 
29 

61 
3 

100 

(451) 

Curitiba 

7 

31 
59 

3 
100 
(449) 

Porto 
Alegre 

3 
21 
74 

2 
100 
(450) 

Salvador 

4 
19 

73 
4 

100 
(451) 

Recife 

6 
27 
63 

4 

100 
(450) 

Forta­
leza 

7 . 
25 

63 
5 

100 

(450) 

Brasília 

6 
26 
64 

2 

100 
(456) 

Belém 

• 6 

30 
61 

3 
100 

(451) 
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São Paulo — O governo Sarney 
é considerado ruim ou péssimo 
por 1969 por cento dos brasilei­
ros ouvidos nas dez principais 
capitais em pesquisa realizada 
pela DataFolha. É a pior avalia­
ção dada pela população desde 
maio de 1987, quando foram ini­
ciadas essas amostragens do jul­
gamento popular sobre o presi­
dente da República. 

Dos 5.409 entrevistados no dia 
12 do corrente, apenas 24 por 
cento consideram regular o de­
sempenho do Governo e apenas 5 
por -cento declararam considerá-
-lo bom ou ótimo. O Rio de Ja­
neiro, e Porto Alegre, ambas com 
74 por cento, são as cidades que 
julgam mais severamente o Go­
verno, enquanto Curitiba, com 
59 por cento de ruim/péssimo é a 
menos hostil ao Presidente. 

A avaliação do Governo tor­
na-se mais crítica à medida que 
sobe o nível de escolaridade e o 
de renda dos entrevistados. Dos 
que têm o primeiro grau comple­
to, 65 por cento censuram o Go­
verno; o percentual sobe para 68 
dos que também cursaram o se­
gundo grau e atinge 80 por cento 
na faixa de nível universitário. A 

TOTAL PONDERADO DE DEZ CAPITAIS 
Em% 

Ótimo/Bom (_J 5 

Regular | 

Ruim/Péssimol 

24 

|68 

Não sabeU 3 

pior avaliação, quanto à renda, 
está entre os que recebem aicma 
de dez salários mínimos, com 72 
por cento. 

Segundo a preferência partidá­
ria, os mais descontentes com o 
presidente Sarney são os simpati­
zantes do PDT, (78 por cento), 
PSDB (76 por cento) e PT (75 por 
cento), muito semelhantes, por­
tanto. Curiosamente, a melhor 
avaliação está entre os peemede-
bistas: 13 por cento deles consi­
deraram o governo Sarney ótimo 
ou bom. / 

A pesquisa DataFolha, dirigida 
pelo sociólogo Antônio Manuel 
Teixeira Mendes, foi realizada 
junto a entrevistados moradores 
em São Paulo, Rio de Janeiro, Be­
lo Horizonte, Curitiba, Salvador, 
Porto Alegre, Recife, Fortaleza, 
Brasília e Belém. Em cada cida­
de, a população entrevistada foi 
estratificada por zonas geográfi­
cas, nível sócio-econômico, sexo e 
idade. A avaliação do governo 
Sarney praticamente não se alte­
ra quando se divide a população 
ouvida quanto a sexo e idade. 
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